

四部门联合发通知 自然保护区核心区禁拍影视

据新华社北京2月28日电(记者 顾瑞珍)国家环保总局、建设部、文化部、国家文物局27日联合发布《关于加强涉及自然保护区、风景名胜、文物保护单位等环境敏感区影视拍摄和大型实景演艺活动管理的通知》...

广电总局规范卫星频道 港台主持人连播不得超三期

在对选秀类节目的播出时间进行限制后,笔者27日获悉,广电总局又将“紧箍咒”对准了在内地集体“淘金”的中国港台地区主持人。据了解,广电总局近日将对卫星频道中有港台主持人参与的节目进行规范...



2月27日,著名相声表演艺术家姜昆(左)和搭档戴志诚在表演相声《精彩网络》。当晚,正在美国侨界进行新春慰问巡回演出的中国广播艺术团在华盛顿中国驻美大使馆为外交官们送上一道丰盛的文化大餐。

西方作家选出十大文学名著

新华社北京2月28日专电 据英国《泰晤士报》报道,英国、美国和澳大利亚等国的125位著名作家应邀列出他们最喜欢的10部文学作品,其结果汇成了一本名叫《十大名著》的书,将于下月发行。



漫画 王启峰

称《无间道风云》改编自“日本片”

奥斯卡犯下“低级错误”

《无间道》出品方发函谴责

第79届奥斯卡颁奖典礼日前已经曲终人散,小金人各归其主,对于美国人来说,这一场电影的狂欢已经归于寂静,但是对于远在地球另一边的中国人来说,却还有隐痛未消,这都怨奥斯卡犯了“低级错误”...

中国网友:非常不满

说者无心,听者有意。奥斯卡的口误,让很多关注奥斯卡第一手信息的中国观众怒从心生,网络上立刻就有不少网友表示抗议,网友们大多是批评奥斯卡不应该犯如此低级的错误,并且认为其对于中国电影持轻视态度。

主创人员:只是口误

尽管发生了口误,《无间道》的香港创作班底——刘伟强、麦兆辉和庄文强则并不想对此事多加抱怨,他们反而很大度地替马丁感到高兴。导演

刘伟强说:“我听到了马丁·斯科塞斯在台上感谢我们,这是一件很光荣的事。”不过,刘伟强也提到了这个低级失误很让奥斯卡丢脸,但他本人不会有任何抗议的行为:“我觉得不需要抗议,发生这么大的口误,他们自己会觉得没有面子的。”此外,刘伟强还劝中国影迷“不必耿耿于怀”...

出品方:发函责问

而作为《无间道》影片的出品方,香港寰亚公司的反响则激烈了很多。昨日,寰亚公司有关人士向记者透露,由于奥斯卡犯这样的错误比较低级,将最普遍的常识弄错,寰亚方面已经给奥斯卡方面发函进行责问,并希望对方能够给予解释。

马丁·斯科塞斯在获奖后发言。新华社/路透

镜头回放

颁奖典礼上出现失误

影《无间道风云》在奥斯卡上的大获全胜让华语电影也感觉到一丝荣光,因为这部让马丁·斯科塞斯如愿捧得最佳导演的影片正是改编自香港电影《无间道》。可是,奥斯卡颁奖典礼的失误却给中国影迷当泼了一头冷水...

当时,在颁奖礼进行了三分之一的时候,《无间道风云》拿到了自己的第一个奖项——最佳改编剧本奖。海伦·米伦携手汤姆·汉克斯准备上台颁发这个小金人时,主持人的画外音竟然介绍这部电影源于一部“日本片”,在台上抱着小金人的编剧也许太激动了,居然没有纠正这个错误。

肖扬 张玉洪



小贝辣妹举家迁美

新华社伦敦2月28日专电(记者 马桂花)英国球星贝克汉姆的妻子、前“辣妹”组合成员维多利亚将以1000万美元的身价加盟美国全国广播公司(NBC),主持一档电视真人秀节目。

维多利亚的发言人表示,维多利亚将主持一档名为“走进她的内心世界”的系列节目,具体内容和播出时间尚未确定。

今年夏天,前英格兰国家队队长贝克汉姆也将转会至洛杉矶银河队。

现年32岁的维多利亚表示,迁居美国的决定是她和贝克汉姆深思熟虑之后作出的。她说:“迁居美国让我们全家兴奋不已。与此同时,西班牙的一切将成为我和家人永远的怀念。”

冯巩牛群联袂

讲述《别拿自己不当干部》

本报讯(记者 左丽慧 实习生 杜决)你同意“芝麻也算油”吗?如果同意,那你肯定也赞成“工长也是干部”——冯巩“津味喜剧”系列第2部《别拿自己不当干部》,将于3月2日在郑州各大影院上映...

《别拿自己不当干部》汇集了多位明星,著名相声演员冯巩、牛群,《武林外传》中的佟掌柜、《闲人马大姐》中的潘大庆、电影频道《中国电影报道》的女主播经纶等。该片是继《站直了,别趴下》、《没事偷着乐》、《谁说我不在乎》、《心急吃不了热豆腐》之后的又一部冯巩式新作...



纺织企业鲜活的基层干部形象,该影片也寄托着冯巩希望通过影片的语言形式,最大限度地传达坚强乐观的平民精神的希望。

记者通过看片会也体会到,该片最大的魅力就在于每个人都会在影片轻松自然的气氛中得到娱乐,同时也能在其中一两个人身上看到自己的影子,在会心一笑的同时感受到来自内心深处的震撼……

凯丽凯敏携手

演绎《清官能断家务事》



本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,由河南影视集团、最高人民法院影视中心和中央电视台文艺节目中心影视部联合摄制的22集电视连续剧《清官能断家务事》将在3月9日央视八套黄金时段播出。

俗话说“清官难断家务事”,电视剧《清官能断家务事》在讲述三个儿女亲家之间的悲欢离合、爱恨情仇的家庭故事同时,体现了基层法院一批法官坚持公正司法和一心为民,不仅“能断”家务事,且能“智断”、“巧断”、“善断”家务事。

文坛演义

晓旭出家 于丹出错 王朔出拳

春节刚过,赶紧给大家伙儿拜个“晚”年!那些在文坛溜达的男女老幼们,是如何过年的,在茫茫人海中蝶泳、仰游时,身手到底如何呢?吹面不寒杨柳风啊,春来了!春来了!你看,这些人和事呀,携带着初春的气息,忽悠悠他们真可就来啦!春节是他们的绝好秀场,轻轻松松中,咱们就看上几段故事吧!

故事一

于丹用错成语读错字

再平常不过的事,在荧屏上讲《庄子》的于丹教授用错成语了,一如此前讲《论语》时错漏频出。她称舞蹈《千手观音》真是“美轮美奂”,还把“秒”读成了“岁”等等,网友确实听讲认真,于丹倒也从善如流,称自己会去查阅资料,如果确实错了,她一定改。这至少让大家知道了,于丹姐姐也并非一个有着“十全武功”的常胜妇女,她也有自己的软肋。

用错成语的人很多,台湾叫阿扁的那位政客,不就笑眯眯地夸“社工的贡献”真是“罄竹难书”了吗?当然招致“板砖,向阿扁的头上砍去!”想想也算咎由自取。于丹用错成语,至少说明电视节目的后期制作把关不严,在亿万观众面前用错成语读错字,一如亮剑

故事二

“黛玉”出家“粉丝”怅然

电视剧《红楼梦》中之“林妹妹”陈晓旭,已然皈依佛门,修身养性。一人佛门深似海,从此便心如止水,却令多少粉丝牵心并怅然不已。忆及《红楼梦》剧组“20年后再聚首”时,镜头前之“林妹妹”,已使人颇有物是人非之感,“广告女王”神情落寞,昔日名角,终于从扰扰红尘中翩然离去。遥想弘一法师李叔同,曾于东瀛主演《茶花女》,文采风流,名动一时,于事业最繁华时突然淡出,转而青灯古佛,成为一代高僧。而“林妹妹”携夫出家,成了闲云野鹤,但痴心不改,待机而出,于是难逃“翩然一只云间鹤,飞去飞来宰尔衡”之讥。况且佛教深

奥,非剃掉头发便可顿悟禅机,愿人得此方丛林后,“林妹妹”潜心清修,一路走好。

故事三

王朔抽完耳光又道歉

“我是流氓我怕谁!”王朔就这样“翘儿”横行了许多年,真应了郭德纲的那句话,“流氓会武术,谁也挡不住”哇!王朔于一片枪炮声中重返文坛时,早已非当年之横扫大板斧、斜挂盒子炮之人,此番大摇大摆回来,先是一个扫堂腿撂倒“名士”余秋雨,接着狂骂“八零后那帮孙子”,大抽其耳刮子,痛骂郭敬明不要脸,不久又“我收回这句话”,消停没多长时间,又破口叫骂,一会儿又说老徐给他买房,断断续续,横扫文坛如卷席,卷起这领席子后,做了个“卷席筒”,自己倒头做了一场春秋大梦,梦中光脚丫子颠儿到了“鲜花村”。王朔扯直了嗓子喊,抡圆了胳膊砸,到头来还是一次卖书的干活,所谓图穷匕见,被这头“庞然大物”踢过的老虎、狐狸、黄鼠狼们,大可发一发“技止此耳”之幽情。

王朔花招迭出地踢开了场子,结果没有跳出“打拳骂药”的老套路,还是要兜售自家那几块在怀里揣出鼻

味儿的丸散膏丹。左右手互搏,在席上吐出些带血的唾沫星子,然后咕咚咕咚端起碗又是一通牛饮,有必要吗?没必要吗?真的没必要吗?

故事四

名嘴“零点”前连出口误

举国看春晚,名嘴也风光。几大名嘴风姿绰约地立于台上,长脸如李某人,黑脸如朱某人,粉脸如周某人、董某人,且每张脸上都配有一张名嘴。草本植物都知道,“俏也不争春,只把春来报”,但零点钟声敲响前,“各色脸等”却争把春来报,一时,抢台词者有之,冷场者有之,念错对联者有之,打断说话者有之,西装与裙子下面藏着的“紧张”,就这样被挤了出来。

转念一想,辞旧迎新之际,几位“新人”虽然集体遭遇“新问题”,但比起年年岁岁“嘴”相似,岁岁年年“脸”相同,那一张张“老面孔”出来驾轻就熟地扮个满怀激情状、满脸憧憬状,老面孔终于可以“歇菜”(歇下来呆家里吃几口年夜饭)了,虽然是小事,但炭屏放大了这件“小事”,众人乐而开怀,亦是情理中事。

战战兢兢端出一盘众口难调的年夜饭,难度可想而知,一人踩雷,众人

卧倒,一声炮响,竟全体“负伤”,值得警惕啊!

故事五

西安12岁女孩出书5本

刚捂着耳朵响完鞭炮,西安12岁小女孩高璨就出版了第5本书——诗集《一朵野菊花又开了》。此前,谢冕、金波等诗坛名家就曾纷纷力荐,日前,李星、王宜振等文坛老将新人,一起“教育”高璨之父高彦平,劝其千万千万“放任自流”,莫要对小诗人拔苗助长,莫学有些家长,携自家小儿女辗转于钢琴、奥数、画板与舞鞋之间。《文艺报》称小高璨为“90后阳光小作家”,小小女孩,钢琴已过10级,身高1米68,活泼阳光,其诗想像奇特,童趣跃然纸上。就连陕西文坛有名之“鬼见愁”杨乐生,此次也大作“邪恶”嘴脸,撰文叫好。李星历数书中诗题如“树的眼泪滴落成涟漪”、“春融化在绿色的舌头上”、“落叶如蝴蝶躺在春天的手心”,仅看诗题,便觉无限诗意。参加“洛阳诗会”,陈忠实:“看到这样一棵文学苗子,大家觉得惊讶的同时也欣喜不已,她是我们最年轻的新生力量。”小高璨目前为陕西省作协最年轻之会员。

王锋

诗曰:

黛玉悄然入空门,青灯古佛自沉吟。于丹开讲天花坠,王朔出拳口水喷。零点钟敲十二响,六人出错再三频。龙虫到底关何事,噙打声中过此春。